

“信息公开”不是“隐私公开”！

少数政府网被质疑泄露居民信息

近日，少数政府信息公开网站被曝泄露居民身份证号、联系方式、银行卡号等个人信息，甚至有的还公开了病情信息。信息公开将行政权力置于阳光之下，便于接受人民群众监督，但信息公开岂能不顾个人隐私的保护？

少数政府网被质疑泄露居民信息

近日有媒体连续报道称，安徽合肥、铜陵，江西景德镇、宜春等地政府信息公开网存在泄露居民隐私情况。

报道指出，合肥市庐阳区杏林街道办事处在市政府信息公开网上，发布的城市医疗救助对象花名册(1—10月)中，公开了居民住址、联系电话等个人信息，及包括尿毒症、肺癌、慢性肾衰竭等个人病情信息；铜陵市铜官区翠湖社区在市政府信息公开网上发布的《2017年孕前优生检查参检人员名单》中，也完整披露了23对夫妻的姓名及检查日期。

在景德镇市政府信息公开网上，当地劳动就业服务管理局公示的《第二批大学生一次性创业补贴公示》中，公布了学生姓名、身份证号以及联系电话等；宜春市政府信息公开网上，宜春市财政局发布的《关于公布2017年会计专业技术初级资格无纸化考试宜春考区合格人员名单的通知》中，公布了全部合格考生的证书编号、准考证号、身份证号码、姓名等信息。

记者采访发现，经媒体报道后，所涉名单均已从当地网站上撤下。同时，安徽省迅速下发了开展涉及个人隐私政府信息排查工作的通知，要求对政府网站信息公开平台(网)进行全面排查。景德镇市劳动就业服务管理局局长王寒则表示，目前，已要求经办人员逐一致电领取补帖的当事人，请求谅解，并组织相关工作人员集体学习有关隐私保护的法律法规。

信息公开网为何守不住个人隐私？

记者调查发现，上述被曝泄露公民个人隐私的政府信息公开案例背后，既有不能公开的信息内容缺少操作性标准的原因，也有基层行政部门保护公民隐私意识薄弱的因素。

《中华人民共和国政府信息公开条例》明确提出，行政机关不得公开涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的政府信息。但是，经权利人同意公开或者行政机关认为不公开可能对公共利益造成重大影响的涉及商业秘密、个人隐私的政府信息，可以予以公开。

那么究竟哪些信息属于不应公开的个人隐私呢？基层反映，由于缺少标准化的实施细则，一定程度上导致办公人员“很困惑”。“具体到某一项工作，可以公开到什么程度，没有明确要求。”安徽省政务公开办业务二处处长高勋炳说。

“如大病救助不公开病种，就会导致病人对他人数额较大的报销费用有猜测与不满；廉租房公示不公开家庭住址、现有住房面积等信息，不利于接受监督。”安徽省合肥市政务公开办常务副主任杨永利认为，个人隐私具有相对性，是否构成隐私，应视具体情境而定。

记者还注意到，一些基层工作人员在政府信息公开中，保护居民隐私的意识较为薄弱。如宜春市财政局会计科负责人表示，公布考生身份证号码，最初是因部分考生提出“证书还未下发，方便用人单位核实”，结果“好事没有办好，没有要求公开的也公开了。”合肥市庐阳区政务公开办同样承认，是因工作人员业务不熟，保密意识不强，才将救助对象住址、病种等信息一并公布。

如何既充分公开又能保护隐私？

“《中华人民共和国政府信息公开条例》自2008年5月1日起施行至今，将行政权力置于阳光之下，便于接受人民群众监督。但信息公开，一定要把握好边界。身份证号码等个人信息如若随便公布，容易被不法分子利用，导致严重后果。”国家行政学院教授汪玉凯分析说。

专家认为，政府信息公开是方向，不能因为担心涉及个人隐私就不公开，但一定要处理好“信息公开”与“隐私保护”之间的关系。2017年6月，国务院法制办公布的《中华人民共和国政府信息公开条例(修订草案征求意见稿)》，对涉及公民个人信息的内容，做了更加详细具体的补充，明确行政机关

“不得公开涉及他人身份、通讯、健康、婚姻、家庭、财产状况等个人隐私的政府信息”。

部分基层工作人员认为，政府信息公开的标准化和规范化很重要，建议把每个行业、单位可公开的内容和流程，用制度一一规范。“这需要各项目的主管部门担起责任。”

此外，专家建议加大对基层信息工作者的培训，提升其隐私保护意识。汪玉凯分析说，当信息公开遇到边界不清的“有争议”情况时，相关工作应避免简单地生搬硬套，把好事办砸了。

(新华社“中国网事”记者张紫贇 秦宏 周畅)

中国警方向美国遣返一名美籍逃犯



11月14日，中国警方人员将美籍逃犯押出上海市拘留所。当日，应美国执法部门请求，中国警方在上海浦东国际机场将1名美籍逃犯遣返美国。这是今年以来中国警方向美方遣返移交的第4名逃犯，美方今年也已向中方移交了2名逃犯。据悉，该犯因在美涉嫌盗窃车辆，被美国警方通缉。该犯于2009年11月入境上海，在华藏匿至今，主要以英语培训教育为生。今年8月，美方正式向中方提出协助遣返请求。接美方通报后，中国警方立即开展缜密侦查，并于9月15日将该犯拘留审查。

新华社记者 凡军 摄

北京将设立一批社区办园点 监控视频记录保存30天

据新华社电(记者 赵婉微)记者14日从北京市教委获悉，近日北京印发了《北京市学前教育社区办园点安全管理工作基本要求(试行)》，对计划设立的一批接收3至6岁儿童接受保育和教育的社区办园点的安全管理提出明确要求。

文件称，各区应根据当地实际情况，积极创造条件新建、改扩建幼儿园，鼓励社会力量办园，多种形式扩大学前教育资

源。依托街道和乡镇，设立一批接收3至6岁儿童接受保育和教育的社区办园点，可由个人、单位和社会组织来承办，教育部门对其负主要管理责任。

在社区办园点的安全管理工作基本要求中，明确提出应当在社区办园点出入口及儿童活动区安装视频安防监控系统、紧急报警装置，且安排专人实时监控，及时报警。监控视频记录应保存30天。

上海35岁以上糖尿病患病率达17.6%

据新华社电(记者仇逸)记者14日从上海市卫生计生委获悉，根据全市慢性病及其危险因素监测调查数据显示，上海常住居民35岁以上

成人中，糖尿病患病率高达17.6%，其中女性患病率为15.8%，更不容乐观的是有近1/3糖尿病患者不知道自身患病。

招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本刊广告中凡未标注区号均为石家庄市电话,区号为0311

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本刊广告中凡未标注区号均为石家庄市电话,区号为0311

声明

廊坊市瑞池工程建设监理有限公司
武春光造价工程师注册证书丢失,证书编号:建(造)05130002766,特此声明。

声明

衡水骏安货物运输有限责任公司,营运证丢失,声明作废。营运证号:
131102022280, 131102022279, 131102022278, 131102022277。

房产

厂房转让

保定高新区火炬产业园北2号楼厂房一套,面积863m²,精装修,车间和办公室。有房本和土地本,价格面议。赵15032235985

海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速)
尊享热线:400-157-0809

声明

李芳亮丢失西北工业大学大专毕业证,证书编号:106997201106101963,毕业时间:2011年01月03日,特此声明。

声明

华港燃气集团行唐有限公司
遗失地税税务登记证副本,税号:130125055498803,特此声明。

声明

华港燃气集团河间管道集输有限公司
遗失地税控盘,盘号:33-499902836304,特此声明。

认人启事

无名氏,女,约50岁,身高约1.65米。因精神障碍,无法提供个人详细信息,后送至医院进行检查治疗。
望其家人、亲属及朋友看到此信息后,速与石家庄市救助管理站联系。
联系电话:0311-67508208
石家庄市救助管理站

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

公告

河北省临城县人民法院于2017年4月6日裁定对河北吉泰特钢集团有限公司进行破产重整。为维护河北吉泰特钢集团有限公司经营价值,提高债权人的清偿比例,引进具有实力的投资人,实现河北吉泰特钢集团有限公司重整目的,谋求企业通过重整实现新的发展,现管理人依据有关规定公开招募重整投资人。

一、企业基本情况:河北吉泰特钢集团有限公司成立于2004年3月19日,在临城县工商行政管理局注册,企业性质为有限责任公司,企业法人营业执照注册号为130000000021073,住所地为临城县临城镇冯村,法定代表人为王士刚,注册资本为14000万元,经营范围为钢铁加工、炉料销售;进出口业务。

二、投资人基本条件:(一)有较高社会责任感和良好行业信誉的企业法人,无司法失信、行政处罚、逾期贷款等不良信用记录;(二)具有足够的资金实力,能在限定时间内支付清偿资金,2015年9月1日前成立,公司注册资本须在5亿元(含5亿元)以上人民币;(三)具有钢铁生产经营管理经验和能力;(四)报名时须交保证金5000万元人民币。如被选定为投资人,在重整期间保证金不予退还,待重整计划执行中解决。(五)具有具体明确的投资生产经营、企业发展计划;(六)与临城县政府有投资协议者优先;(七)原与重整企业具有承包或租赁关系者优先。

三、尽职调查:拟报名的单位可向管理人申请对河北吉泰特钢集团有限公司开展尽职调查,尽职调查材料范围详见《重整资料清单》(保密文件),同时也可向管理人申请实地调查。

公告

四、报名:(一)报名截止时间:报名截止2017年11月30日下午5:00(以保证金到账时间为准)。(二)报名需要提交的材料:(1)重整投资申请书;(2)投资人简介;(3)参与重整投资的股东会决议;(4)营业执照复印件;(5)前一年财务报表和2017年1-8月份的财务报表;(6)资信证明或履约能力证明;(7)委托他人办理的需提交书面授权委托书及受托人身份证明;投资人根据尽职调查情况,结合自身的行业判断和风险评估决定是否进行投资,《投资计划及经营方案》一旦提交,不能撤回,并应当遵守《投资计划及经营方案》,否则管理人扣收保证金打入清偿债权资金。《投资计划及经营方案》包括但不限于以下内容:提供的清偿债务资金;重整后的投资、生产经营计划;恢复生产经营安排;职工接受(安置)方案;资金来源、支付安排、支付保证等;其他内容。《投资计划及经营方案》应装订成册,一式7份,同时提供内容一致的电子版。(三)保证金:报名时,缴纳的人民币5000万元投资保证金,用于担保投资人遵守《投资计划及经营方案》和可能给重整程序和执行程序造成不利影响时的担保。未选定为意向投资人的,保证金在选定工作结束后10个工作日内全额本息退还。选定为意向投资人的,(以签订投资协议为据)在债权人会议未获通过或法院未批准《重整计划(草案)》时,在10个工作日内全额本息退还。

公告

五、选定意向投资人
本次投资人的选定采取评审和竞价相结合的方式,具体如下:
1.由县政府牵头,县法院、管理人、企业行业主管部门和债权人法人代表参加组成评审委员会。
2.由管理人对投资人进行初审,根据投资人的资信情况、资金实力、管理经验、经营方案、技术革新、职工接受(安置)方案、投资人报价等,预定投资人;
3.报评审委员会评审,出现1个预定投资人时,直接将其选定为投资人;出现2个以上预定投资人时,进入竞价环节,经过公开竞价,(主要是指清偿债权投资和技术改造投资金额)出价最高者选定为投资人。
六、解释权
本公告由河北吉泰特钢集团有限公司管理人编制,解释权属于管理人。
七、管理人联系方式
联系人:刘女士 电话15233976813 邮编:054001
地址:河北省邢台市兴达路599号
河北吉泰特钢集团有限公司管理人
河北吉泰特钢集团有限公司管理人
二零一七年十一月十四日